

РЕШЕНИЕ

21 августа 2007 г.

г. Псков

Судья Псковского областного суда Радов В.В., рассмотрев жалобу представителя транспортной компании UAB « » Ряховского Ю.Н. на постановление судьи Себежского районного суда Псковской области от 26 июня 2007 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном п.1 ст.16.1 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

Постановлением судьи Себежского районного суда Псковской области от 26 июня 2007 года транспортная компания UAB « » (Литва, Вильнюс ул.Лиепкалнио 13/2) признана виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.16.1 КоАП РФ и ей назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере $\frac{1}{2}$ стоимости товара и транспортного средства в сумме 1 022 611 рублей. Кроме того, с фирмы взысканы судебные издержки в сумме 11500 рублей.

В своей жалобе представитель транспортной компании оспаривает законность постановления судьи, ставит вопрос о его отмене и прекращении производства по делу.

Проверив материалы дела, выслушав представителя транспортной компании Ряховского Ю.Н., нахожу постановление судьи по существу правильным.

Судом установлено, что 21 февраля 2007 года в 11 часов 17 минут на т/п «Бурачки» Себежской таможни зарегистрирована автомашина МАН рег. № AFH 384/NV 221 транспортной компании « », перевозившая товары из Литвы в Российскую Федерацию.

Должностными лицами Управления Государственного автодорожного надзора по Псковской области данное транспортное средство было возвращено в Латвию, по причине отсутствия в регистрационных документах сведений о массе автотранспортного средства без нагрузки.

В нарушение п.1 приказа ГТК РФ от 8.12.2003 г. №1402 «О совершении отдельных таможенных операций при использовании таможенного режима реэкспорта» и п.1 ст.240 ТК РФ перевозчик не обратился в таможенный орган с заявлением о помещении товаров под режим реэкспорт, и без соответствующего разрешения таможенного органа автомашина убыла с территории таможенного поста.

При таких обстоятельствах, судья обоснованно признала транспортную компанию виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.16.1 КоАП РФ.

Вместе с тем, доводы жалобы о том, что при определении размера штрафа судья неправомерно исчислила его из общей стоимости товара и транспортного средства следует признать обоснованным.

, сумма штрафа должна исчисляться исходя только из стоимости товара.

Остальные доводы представителя транспортной компании не основаны на законе и правового значения для правильного разрешения дела не имеют.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 30.2 – 30.9 КоАП РФ

РЕШИЛ:

Постановление судьи Себежского районного суда Псковской области от 26 июня 2007 года изменить.

Абзац первый резолютивной части изложить в следующей редакции:

Признать транспортную компанию УАВ « » виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного п.1 ст.16.1 КоАП РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере $\frac{1}{2}$ стоимости перевозимого товара в сумме 185 361 рублей.

В остальной части постановление судьи оставить без изменения, а жалобу представителя транспортной компании УАВ « » - без удовлетворения.

Судья Псковского областного суда

Радов В.В.

Копия верна:

Судья Псковского областного суда

Радов В.В.

